



В Чебоксарах завершено расследование уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 06 на 07 сентября 2018 года в городе Чебоксары обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире у своей 40-летней сожительницы, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений после совместного распития спиртных напитков, нанес ей не менее 30-ти ударов руками по голове и по другим частям тела, а также один удар ножом в область грудной клетки. От полученного колото-резаного проникающего ранения потерпевшая скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, биологических, медико-криминалистической, молекулярно-генетической и ситуационной, а также другими материалами уголовного дела. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районным суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1288645>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
